

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: myshak

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.03.2009 01:24:00

формирования заключения врача: 23.03.2009 23:35:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/170747/answer/170748>



Заключение врача

На этот счет существует несколько мнений. Одни считают, что можно сдерживать семяизвержение и даже нужно, так как это сохраняет в организме мужчины сперму, на синтез которой затрачивается много энергии (они считают, что эякуляция нужна только при оплодотворении). Другие считают, что при каждом половом контакте должна быть эякуляция. Есть и те, кто придерживается золотой середины. Кто из них прав, сложно сказать. У каждого свои аргументы "за" и "против".